

संक्षिप्त समाचार

तीन एडीओ पंचायत और 15 सचिव का अनुपस्थित पाए जाने पर जिला पंचायत राज अधिकारी ने काटा वेतन



मथुरा। बरसाना लठमार होली की ड्यूटी में लगाए गए एडीओ पंचायत फरह दिवज शर्मा, एडीओ पंचायत चौमुख श्याम सुंदर सारस्वत, एडीओ बलदेव नवेश कुमार ड्यूटी निरीक्षण के दौरान अनुपस्थित पाए गए, जिनका एक दिन का वेतन काटा गया है। इसी प्रकार 15 सचिव अपने ड्यूटी पॉइंट पर अनुपस्थित पाए गए आकाश कुमार, चोखेलाल, सोम मिश्रा, नानकराम, बच्चू सिंह, सुंदर सिंह, गोपाल प्रसाद, दिलीप शर्मा, पवन कुमार वर्मा, कमल किशोर व्यास, भुवनेश्वर कुमार, राजेश सिंह, दशपाल सिंह, सुभाष चंद्र, दिलीप शर्मा अनुपस्थित पाए गए। जिनका एक दिन का वेतन काटा गया है और भविष्य के लिए चेतावनी दी जाती है कि यदि काल पुनः ड्यूटी पर अनुपस्थित पाए गए तो अनुशासनमय कार्रवाई परतावित की जाएगी। सभी सफाई कर्मचारियों को सचेत किया गया है अपने ड्यूटी पॉइंट पर विधिवत साफ सफाई करें, यदि निरीक्षण के दौरान गंदा पाई जाएगी तत्काल कठोर कार्रवाई की जाएगी।

जगदुरु शंकराचार्य वृंदावन में मनायेंगे होली

मथुरा। पुरी पीठाधीश्वर जगदुरु शंकराचार्य स्वामी निश्चलानंद सरस्वती जी महाराज के सांख्य में सप्त दिवसीय होलीकेलेख का आयोजन 18 मार्च से बुर्जा मार्ग स्थित श्री हरिहर आश्रम में विविध धार्मिक और सांस्कृतिक अनुष्ठानों के साथ किया जा रहा है। व्यवस्थापक विवेक मिश्र ने बताया कि होली पर्व पर पुरी पीठाधीश्वर जगदुरु शंकराचार्य स्वामी जी निश्चलानंद सरस्वती महाराज का प्रवास वृंदावन धाम में हो रहा है और इस अवसर पर विविध धार्मिक कार्यक्रम आयोजित किए जा रहे हैं जिसके अंतर्गत 18 मार्च से महाराज श्री द्वारा श्री मद भागत के अष्टाष्ट पांच पर श्री स्वामी अरुंडानंद आश्रम में प्रातः काल प्रवचन किया जाएगा। सांठकाल महाराज श्री द्वारा श्री हरिहर आश्रम में सत्संग के अंतर्गत जिज्ञासाओं का समाधान किया जाएगा। श्री मिश्र ने भक्तों से प्रवचन श्रवण लाभ उठाने की अपील की है।

लड्डू होली देखने पहुंचे श्रद्धालुओं के वाहन फंसे जाम में, लगी लम्बी लम्बी कतारें



मथुरा। लड्डू होली पर गिरिराज जी और श्रीजी के दर्शनों को आए श्रद्धालुओं को एक बार फिर अव्यवस्थाओं के कारण परेशानी का सामना करना पड़ा। श्रद्धालुओं के वाहन जाम में फंस गए। जाम से मुक्ति दिलाने को पुलिस कोर्सों दूर तक नजर नहीं आई जिससे लीमगांव राधाकुण्ड बाईपास पर श्रद्धालुओं के वाहनों की लंबी कतार लग गई और वाहन चंटों जाम में फंस रहे थे श्रद्धालुओं को खासी परेशानी का सामना करना पड़ा। रविवार को राधानाथी की नगरी बरसाना में लड्डू होली पर देश के विभिन्न प्रांतों से आए श्रद्धालुओं को जल्दी पहुंचे की हेड में राधाकुण्ड बाईपास पर श्रद्धालुओं के वाहनों की लंबी लाइन लग गई जिससे ट्रैफिक व्यवस्था पूरी ट्रैफिक व्यवस्था पूरी तरह से फेल हो गई वहीं जाम से मुक्ति दिलाने को पुलिस कोर्सों दूर तक नजर नहीं आई तो बाईपास पर चंटों जाम लगा रहा जिससे श्रद्धालुओं को भारी परेशानी का सामना करना पड़ा। वहीं गोवर्धन-मथुरा रोड, राधाकुण्ड उटीकरा रोड पर सुबह से ही वाहनों की लंबी लंबी कतार देवी गई और जाम जाम जाम लगने से वाहनों की रस्ता रास्ता सांत चली रहीं जिससे श्रद्धालुओं को एक घंटे का सफर दो से तीन घंटे में करना पड़ा।

खीरों में ताबड़तोड़ चोरियां

रायबरेली। खीरों धाना क्षेत्र में इन दिनों चोरी की वारदातों ने कानून व्यवस्था पर सवाल खड़ा कर दिया है। कुछ दिनों के अंतर्गत क्षेत्र में लगातार चोरी की वारदात हुई लेकिन खुलासा किसी का नहीं हो सका। ताजा मामला तैवारिन चेड़ मजरे खजुर गांव का है उपरोक्त गांव निवासिनी शांति पत्नी राज बख्तर ने बताया कि बीती गुरुवार की रात आधा दर्जन प्रजात चोरों ने घर में घुसकर मारपीट की और घर में रखे बिस्तर व नकदी उठा ले गए। वाहनदार देवेन्द्र मदीरिया का कहना है की जल्द चोरी का खुलासा किया जाएगा।

स्वामी प्रसाद मौर्य पर न्यायालय द्वारा कार्यवाही का आदेश सनातन धर्म की जीत : दिनेश शर्मा फलाहारी

असफाक चौधरी

मथुरा। श्रीकृष्ण जन्मभूमि का केस चल रहे मुख्य पक्षकार दिनेश शर्मा फलाहारी ने कहा कि न्यायालय द्वारा स्वामी प्रसाद मौर्य पर मुकदमा दर्ज करने का जो आदेश दिया गया है, बहुत ही सराहनीय कार्य किया है। सनातनी हिन्दू द्वारा न्यायालय में स्वामी प्रसाद के बयान पर आपत्ति जताते हुए प्रार्थना पत्र दिया तो न्यायलय द्वारा सुसंगत धाराओं में मुकदमा दर्ज करने का आदेश पुलिस को दिया गया है।

हिन्दू वादी नेता दिनेश शर्मा ने कहा कि न्यायालय इसी प्रकार कार्रवाई करती रही तो आने वाले समय में कोई भी बड़ा नेता सनातन धर्म के खिलाफ बोलने से पहले 100 बार सोचेंगे, ऐसे नेताओं पर कठोर से कठोर कार्य होनी चाहिए सभी सनातन हिन्दू आज बहुत खुश हैं, उन्होंने कहा कि स्वामी प्रसाद मौर्य, सभी राजनीतिक पार्टियों में रहा है और उसने पद पर रहकर खूब मलाई खाई है उसकी संपत्ति की भी जांच होनी चाहिए. उन्होंने कहा कि



सपा, बसपा, भाजपा में रहकर स्वामी ने काफी संपत्ति अर्जित की है, ऐसे लोग केबल सरकार में रहना चाहते हैं, इनको किसी भी धर्म में सहानुभूति नहीं होती है, ऐसे लोग दल बदल कर वोट बैंक की राजनीति करते हैं। कृष्ण जन्मभूमि का केस लड़ रहे सलमा फलाहारी ने कहा कि स्वामी प्रसाद मोड पर जो कार्रवाई हुई है उसे सभी सनातनी हिन्दूओं में बहुत ही खुशी पहुंची है। इसी प्रकार यदि कार्रवाई होती रही तो आने वाले समय में ऐसे भ्रष्ट नेताओं को बोलने से पहले सोचना पड़ेगा, इस प्रकार के

मंडलायुत आगरा रंगोत्सव 2024 का दीप प्रज्ज्वल कर किया शुभारंभ

उत्तर प्रदेश ब्रज तीर्थ विकास परिषद ने ब्रज की परंपराओं को जन जन तक पहुंचाने का कार्य किया

असफाक चौधरी

मथुरा। मंडलायुक्त श्रीमती रितु माहेश्वरी ने उत्तर प्रदेश ब्रज तीर्थ विकास परिषद द्वारा श्रीराधा बिहारी इंटर कॉलेज बरसाना में आयोजित रंगोत्सव 2024 कार्यक्रम का दीप प्रज्ज्वलन कर शुभारंभ किया। दीप प्रज्ज्वलन में जिलाधिकारी शैलेंद्र कुमार सिंह, वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक शैलेश कुमार पांडेय, वीसी एमवीडीए / सीईओ ब्रज तीर्थ विकास परिषद श्याम बहादुर सिंह, अपर जिलाधिकारी प्रशासन विजय शंकर दुबे, सचिव एमवीडीए अरविंद कुमार द्विवेदी तथा ओ.एस.डी एमवीडीए प्रसून द्विवेदी मौजूद रहे।



मंडलायुक्त ने कार्यक्रम में सभी लोगों को संबोधित करते हुए रंगोत्सव 2024 की बहुत बहुत बधाई दी। उन्होंने कहा कि वर्ष 2017 में उत्तर प्रदेश ब्रज तीर्थ विकास परिषद के गठन के बाद ब्रज की होली को और अधिक भव्यता के साथ मनाया जा रहा है। उत्तर प्रदेश ब्रज तीर्थ विकास परिषद ने ब्रज

शुभकामनाएं दीं। मंडलायुक्त महोदया ने कहा कि मथुरा की होली विश्व प्रसिद्ध है। देश विदेश से लाखों की संख्या में श्रद्धालु होली में सरबोत्तम होने ब्रज भूमि में आते हैं। ब्रज में जितने प्रकार की होली खेली जाती है उतनी पूरे भारत में कहीं नहीं खेली जाती है। ब्रज में लड्डू होली, लड्डुमार होली, रंगों की होली, फूल होली, छड़ीमार होली आदि प्रकार की होली खेली जाती है। जनपद मथुरा की प्रमुख होली में

फग आमंत्रण नन्दगाँव, लड्डू होली बरसाना, लड्डुमार होली रंगीली चौक बरसाना, नंदगाँव मॉडर होली नन्दगाँव, श्री कृष्णजन्म स्थान व श्री द्वारिकाधीश मंदिर होली मथुरा, श्री बैंक बिहारी मंदिर होली वृन्दावन, छड़ीमार होली गोकुल, दाऊजी जी का हुरंगा महवन आदि शामिल है। मंडलायुक्त ने कहा कि मथुरा की होली का आयोजन एवं प्रबंधन इतना अच्छा होना चाहिए कि इसका संदेश दूर दूर तक जाए। उन्होंने कहा कि जिलाधिकारी, वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक एवं वीसी एमवीडीए/सीईओ ब्रज तीर्थ विकास परिषद के नेतृत्व में जनपद विकसित हो रहा है। उन्होंने कहा कि शोध श्रद्धालुओं की सुविधाओं हेतु बरसाना में रोपवे की व्यवस्था चालू होने जा रही है। आगामी 3-4 महीनों में रोपवे की व्यवस्था को चालू करने का लक्ष्य रखा गया है। रंगोत्सव शुभारंभ के अवसर पर मंच पर ब्रज संस्कृति में रंग रंगारंग सांस्कृतिक कार्यक्रम भी हुए।

गिरिराज तलहटी पहुंचे ऊर्जा सचिव और एमडी ने दर्शन कर मांगी मनौती



असफाक चौधरी

मथुरा। धार्मिक यात्रा पर गोवर्धन स्थित गिरिराज तलहटी पहुंचे ऊर्जा सचिव और एमडी दक्षिणांचल ने दसविंसा में मुकुट मुखारविन्द मंदिर में गिरिराज जी के दर्शन किए दूध चढ़ाया और पूजा अर्चना कर मनौती मांगी। रविवार को ब्रज दर्शन के दौरान वृंदावन में बैंक बिहारी मंदिर में दर्शन कर गिरिराज तलहटी पहुंचे पंकज अग्रवाल ऊर्जा सचिव भारत सरकार और अमित किशोर एमडी दक्षिण में मुकुट मुखारविन्द मंदिर में गिरिराज जी के दर्शन किए और पूजा अर्चना कर मनौती मांगी।

एमवीडीए, श्रीजी पीठाचार्य मनीष बाबा, सेवायत मनोज शर्मा राजू आदि ने दूध दही से पंचामृत से गिरिराज जी का अभिषेक कराया, इत्र लगाकर विधिवत पूजा अर्चना कर भोग लगाकर मनौती मांगी। धार्मिक यात्रा के दौरान पंकज अग्रवाल ऊर्जा सचिव भारत सरकार और एमडी अमित किशोर व चीफ इंजीनियर ने वृंदावन में बैंक बिहारी के दर्शन किए गिरिराज जी के दर्शन किए अर्चना कर मनौती मांगी और सोमवर को लड्डुमार होली देखने के लिए बरसाना पहुंचेंगे। इस अवसर पर सहयक प्रबंधक चंद्र विनोद कौशिक, सेवायत दीपक, सुनील, बंसीलाल आदि मौजूद रहे।

हुरंगा, होली में सफाई व्यवस्था संभाल रहे 450 कर्मचारी, ट्रैक्टर, ट्राली और जेसीबी की भी व्यवस्था सुनिश्चित करेंगे

लापरवाही पर होगी कठोर कार्रवाई होगा नियमित निरीक्षण : डीपीआरओ

असफाक चौधरी

मथुरा। जिला पंचायतराज अधिकारी किन चौधरी ने समस्त जनपदवासियों को होली की शुभकामनाएं देते हुए अवगत कराया गया है कि आयुक्त आगरा मण्डल आगरा के मार्ग-दर्शन में जिलाधिकारी महोदय मथुरा के निर्देशों के क्रम में प्रांतीयक मेला रंगीली लड्डुमार होली (रंगोत्सव) 2024 के अवसर पर 15 मार्च से 19 मार्च तक नगर पंचायत बरसाना के क्षेत्र में 300 ग्रामीण सफाईकर्मियों को ड्यूटी सम्बन्धित कार्य-स्थल पर लगाते हुये सम्बन्धित सफाई कर्मियों के सफाई कार्य का पर्यवेक्षण कराये जाने हेतु 46 ग्राम पंचायत अधिकारियों/ग्राम विकास अधिकारियों को पर्यवेक्षण अधिकारी नामित किया गया है।



इसी प्रकार ठा. श्री दाऊजी महाराज के विश्व प्रसिद्ध हुरंगा महोत्सव- 2024 के आयोजन के अवसर पर नगर पंचायत बलदेव के क्षेत्र में साफ-सफाई के दृष्टिगत दिनांक 24-03-2024 से दिनांक 26-03-2024 तक 300 सफाई कर्मियों की ड्यूटी सफाई कार्य हेतु लगायी है। सम्बन्धित सफाई कर्मियों के सफाई कार्य के पर्यवेक्षण हेतु 05 ग्राम पंचायत अधिकारियों/ग्राम विकास अधिकारियों को पर्यवेक्षण अधिकारी के रूप में

नामित किया गया है। उक्त के अतिरिक्त जनपद मथुरा की ग्राम पंचायत फालेन में प्रहलाद कुण्ड पर प्रत्येक वर्ष होली के पर्व पर मेले का आयोजन किया जाता है, इस वर्ष यह मेला दिनांक 24-03-2024 तक मनाया जा रहा है, जिसके दृष्टिगत विकास खण्ड छाता के ग्रामीण क्षेत्रों में तैनात 30 सफाई कर्मियों की टीम गठित कर ग्राम पंचायत फालेन में सफाई कार्य हेतु निर्देशित किया गया है, जो सहयक विकास अधिकारी (पं.) विकास खण्ड छाता के निर्देशन में सफाई कार्य करेंगे।

जिला पंचायतराज अधिकारी मथुरा द्वारा अवगत कराया गया कि समस्त कर्मचारियों के कार्यों के सतत पर्यवेक्षण हेतु सम्बन्धित सहयक विकास अधिकारी (पं.) को निर्देशित किया गया है कि वे नियमित रूप से

ऑसफोर्ड यूनिवर्सिटी के द्वारा नई शिक्षा नीति के माध्यम से शिक्षकों को किया गया प्रशिक्षित

तेजयुग न्यूज

मिल्कीपुर/अयोध्या : जनपद के मिल्कीपुर क्षेत्र अंतर्गत कुमारगंज बाजार में स्थित शिव सेंट्रल पब्लिक स्कूल में ऑक्सफोर्ड यूनिवर्सिटी के द्वारा नई शिक्षा नीति, एन सी एफ एवं कायदासूत्र मनेजमेंट की एकदिवसीय प्रशिक्षण कार्यक्रम का आयोजन किया गया। प्रशिक्षण में प्रशिक्षक डॉक्टर निशि सहरावत फोगाट ऑक्सफोर्ड यूनिवर्सिटी एवं नीतीश अग्रवाल ने विद्यालय के 28 शिक्षकों को प्रशिक्षित किया।



बताते चले कि प्रशिक्षण कार्यक्रम हेतु विद्यालय चयन के लिए अक्टूबर 23 में लखनऊ में आयोजित क्रिज कंफर्टेशन के माध्यम से हुआ था। शिव सेंट्रल पब्लिक स्कूल के शिक्षकों को संबोधित करते हुए कहा कि नई शिक्षा नीति का उद्देश्य भारत में प्रदान की जाने वाली शिक्षा को वैश्विक स्तर पर लाना है। और शिक्षा प्रणाली को विकसित करना है वर्ष 2030 तक प्राथमिक से माध्यमिक तक शिक्षा को सार्वभौमिक रूप से सुलभ बनाना है।

एन सी एफ में सभी को 14 वर्ष आयु तक शिक्षा प्रदान करना है। साथ ही साथ शिक्षा को तनाव मुक्त होना है। शिक्षा के लिए एक स्थाई और व्यवस्थित परिवेश सुनिश्चित करना है। जो छात्रों के विकास को समर्थन करता है। इस दौरान मुख्य अतिथि डॉक्टर रमेश कुमार मिश्र प्रधानाचार्य राष्ट्रीय विद्यापीठ इंटर कॉलेज पिठला नई में अभिभावक स्वरूप विजय कुमार उपाध्याय बाजार मालिक कुमारगंज उपस्थित रहे। मुख्य अतिथि डॉक्टर रमेश कुमार मिश्र ने प्रशिक्षित कार्यशाला का समापन करते हुए कहा कि इस ग्रामीण क्षेत्र में

नई शिक्षा नीति पर आधारित विशेष प्रशिक्षण कार्यक्रम विद्यालय परिवार एवं क्षेत्र के लिए बड़े बहुत ही गौरव की बात है। उन्होंने ऑक्सफोर्ड यूनिवर्सिटी के माध्यम से आए हुए प्रशिक्षकों एवं विद्यालय के प्रधानाचार्य को इसके लिए आभार व्यक्त किया। विद्यालय के प्रधानाचार्य विनोद कुमार पांडेय एवं कोऑर्डिनेटर डॉक्टर कपिल देव पांडेय ने आए हुए समस्त पक्षकारों को अंग वस्त्र पेन तथा डायरी देकर सम्मानित किया। और यह भी बताया कि 2024 में अयोध्या जिले में प्रशिक्षण हेतु चुना जाने वाला पहला विद्यालय है।

शोषित वंचित समाज के पैरोकार थे बाबू शिवदयाल चौरसिया : डॉ अशोक

तेजयुग न्यूज

मिल्कीपुर/अयोध्या : जनपद के मिल्कीपुर तहसील क्षेत्र के ग्राम पंचायत सारी के अजयनगर चौघाटे पर उम्मीद किरण सेवा संस्थान के तत्वाधान में बाबू शिव दयाल सिंह चौरसिया की जयंती एवं समाज जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन किया गया। मुख्य अतिथि अखिलेश्वर मेडिकल कॉलेज के सीनियर रजिडेंट चिकित्सक डॉ अशोक चौरसिया ने संबोधित करते हुए कहा कि पूर्व राज्यसभा सदस्य बाबू शिवदयाल

सिंह चौरसिया भारत में लोक अदालत के जनक थे उनकी सोच शुरू से ही वंचित समाज को अधिकार दिलाने की थी। डॉ चौरसिया ने कहा कि उनका मानना था कि जब तक किसी समुदाय को महत्वपूर्ण स्थानों पर पहुंचने का मौका नहीं मिलता तब तक समाज में बदलाव नहीं हो सकता। विशिष्ट अतिथि श्रवण कुमार चौरसिया ने कहा कि बाबू शिवदयाल सिंह चौरसिया अन्य पिछड़े वर्ग के सामाजिक, आर्थिक एवं राजनैतिक उत्थान के

लिए गठित काका कालेकर पिछड़ वर्ग आयोग के सदस्य थे। संचालन समाजसेवी लाल चंद्र चौरसिया तथा अध्यक्षता रमेश चौरसिया ने किया। इस दौरान रिता चौरसिया अंगद, राकेश चौरसिया, पूर्व जिला पंचायत सदस्य महेन्द्र चौरसिया, शिलोक नाथ पात्री, जग बहादुर, हरिकेश चौरसिया, गंगा प्रसाद चौरसिया, राधेश्याम, अनिल कुमार, बंशराज चौरसिया, सत्यनारायण, राम नारायण चौहान आदि ने

संबोधित किया। इस अवसर पर संस्था ने विभिन्न क्षेत्रों में उत्कृष्ट कार्य करने वाले चौरसिया समाज के लोगों को सम्मानित किया। इस अवसर पर प्रमुख रूप से मनोज चौरसिया, शुभम चौरसिया, आशुतोष चौरसिया आसू, दीवान चंद्र नारा, जितेन्द्र रावत, सुनील चौरसिया, बैजनाथ कनौजिया, प्रीतम विश्वकर्मा, राजेश कुमार चौरसिया, बुधिराम चौरसिया, हरिश्चंद्र, राजेश कुमार समेत सैकड़ों लोग मौजूद रहे।

